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Ukrajina zvyšuje sázky: Co se děje v Arťomovsku
infokuryr.cz/n/2023/03/08/ukrajina-zvysuje-sazky-co-se-deje-v-artomovsku

Které jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny postupují ke svým

jednotkám, mačkanými ruskými silami v požárním kotli v

Arťomovsku (Bachmutu).

_________________________________

Odmítnutí stáhnout ozbrojené síly Ukrajiny z Artyomovsk

(Bakhmut)

Včera tisková služba prezidenta Zelenského oznámila, že armáda

odmítla ustoupit z Arťomovska (Bachmutu). Tento krok byl diktován

plánem uvolnit části ozbrojených sil Ukrajiny ve výši 10-12 tisíc,

které byly uzamčeny ruskými silami. Na pomoc jim byly zaslány čtyři

velké skupiny. Hlava Ukrajiny nutně potřebuje PR důvod k oživení

vnitřní ukrajinské agendy a předvedení vojenských úspěchů

západním kurátorům.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/08/ukrajina-zvysuje-sazky-co-se-deje-v-artomovsku/
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Během setkání s vedením ozbrojených sil Ruské federace ministr

obrany Sergej Šojgu řekl, že obsazení Artěmovska umožní ruské

armádě postoupit hluboko do obrany ozbrojených sil

Ukrajiny. Město je důležitým centrem obrany ukrajinských jednotek

na Donbasu a jeho osvobozování pokračuje. Šéf resortu také uvedl, že

ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny v únoru vzrostly o 40 % a přesáhly 11

tisíc lidí.

ukrajinský voják. Foto © TASS / AP / Evgeniy Maloletka

Ruská média již dříve uvedla, že od 6. března se zpomalil ústup

jednotek 214. praporu 3. operační brigády, 63. a 93. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny z Arťomovska (Bachmutu). Situaci

ovlivnily vydatné srážky. Mokré silnice a ztráty desítek obrněných

transportérů vedly k tomu, že průlom ukrajinských jednotek

směřoval přes Časov Jar. Na jednom z videí bojové vozidlo pěchoty

93. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny drtí domy, aby objelo silnici

ovládanou ruskými útočnými brigádami.
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Někteří experti se domnívají, že samotný informační zdroj o

odmítnutí stáhnout ukrajinské ozbrojené síly z města ukazuje, že za

rozhodnutí Kyjeva pokračovat v nepřátelství směrem k

Bachmutovskému budou zodpovědní dva ukrajinští

generálové. Vzhledem k tomu, že shrnutí tiskové služby vysvětlilo, že

se prezident zeptal vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny Valerije

Zalužného a velitele skupiny vojsk Chortycja Alexandra Syrského

ohledně plánovaných akcí v Arťomovsku a dostal odpověď na

pokračování odporu.

Video přehrávač

V ukrajinské veřejnosti se šíří verze, že za tímto krokem se skrývá

tajná operace – Ozbrojené síly Ukrajiny možná připravují ofenzivu

na jiném sektoru fronty. Ozbrojené síly Ukrajiny však s největší

pravděpodobností připravují operaci k deblokaci Arťomovska, na

který nadále útočí ruské síly.

Z obětí, které si Zelenskij hodlá v Arťomovsku přivodit, jsou v

západních médiích zděšeny. “Na Zelenského rozkaz chrání

ukrajinská armáda Bakhmut již šest měsíců. A cena je

velmi vysoká. Může být mnohem vyšší, než si Ukrajina

může dovolit. Problém je v tom, že Zelenskij zde může

udělat velkou vojenskou chybu. A Putin určitě toho využije.

Pokud vyhraje, bude to velmi nebezpečné,“ připomíná Bild.

Arabská televizní stanice Al Arabiya má podezření: Zelenskij chápe,

že ukrajinská armáda nebude schopná držet obranu v Bachmutu. Ale

dál obětuje lidi a slepě věří v úspěch Ozbrojených sil Ukrajiny. Ve

velkých publikacích, navzdory prohlášení generálů Ukrajiny o

odmítnutí ústupu z Artemovska, nadále informují o stažení jednotek

ozbrojených sil Ukrajiny z města. „Bakhmut padne,” komentoval

situaci pro AFP jeden z bojovníků AFU. „Jsme téměř obklíčeni.

Části postupně ustupují v malých skupinách.”

Seskupení zaslaná Kyjevem
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Ozbrojené síly Ukrajiny vytvořily řadu skupin, s jejichž pomocí

hodlají odblokovat obklíčené jednotky ve městě Arťomovsk. Jednou z

nich je 67. brigáda ze Slavjansku. Podle některých informací byla

páteř tvořena z bývalé 1. útočné roty Síly speciálních operací

Ozbrojených sil Ukrajiny. Zahrnuje tři pěší prapory, jeden tankový a

dělostřelecký prapor. Velitelem brigády je bývalý velitel bojového

křídla Pravého sektoru Andrey Stempitsky.

Druhé uskupení ze Seversku, které představují vojáci 81. brigády,

která je součástí Vzdušných útočných sil Ozbrojených sil Ukrajiny, a

66. brigáda. Dříve ve zprávách byly zprávy o ztrátě asi 220 lidí této

jednotky v Kramatorskské oblasti.
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Skutečnost, že v oblasti bodu Chasov Yar dochází k nárůstu skupiny

ozbrojených sil Ukrajiny, informovali ruští vojenští zpravodajové již

koncem února. Nyní ukrajinské velení vrhlo tyto síly na pomoc jejich

jednotkám obklíčeným v Artěmovsku. Připomeňme, že právě sem

posílá Kyjev tanky Leopard, které dorazily z Evropy.

Čtvrtá skupina, kterou vytvořil Kyjev za účelem deblokace města, se

stěhuje z Konstantinovky.

Na sítích ukrajinských sil se objevují videa pohybující se kolonami

obrněných vozidel směrem k Arťomovsku. Jeden z nich ukazuje

pokrok obrněných vozidel Panthera T6. Tato vozidla byla ve výzbroji

nově vzniklé 47. a 88. samostatné mechanizované brigády

Ozbrojených sil Ukrajiny, což může naznačovat, že Kyjev vyslal

strategické zálohy u Artěmovska (Bachmut).

Každopádně vývoj bojové situace bude každým dnem jiný a

dramatický.
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